

Криулин Глеб Александрович. На освободившуюся должность назначается руководством республики новый министр Социального обеспечения, человек не намного моложе Лузина — Глеб Александрович Криулин. Мне он хорошо знаком, так как длительное время Глеб Александрович был первым секретарем Могилевского областного комитета партии и часто появлялся на Могилевском металлургическом заводе им. А.Ф. Мясникова. За достижение заводом успехов в труде вручал переходящее Красное Знамя, ордена, медали, иногда выступал. Затем он получил повышение по службе и был послан от Союза ССР Чрезвычайным Послом в Северную демократическую республику Корея. По окончании срока пребывания Послом возвратился в Белоруссию и был назначен министром Социальной защиты. Его назначение на должность (1988—1989 гг.) совпало с периодом завершения строительства и ввода в эксплуатацию всего комплекса — РИПП. Это был важный, знаменательный день как для поселенцев-

пенсионеров, рабочих, строителей, так и для шефов интерната, инвестировавших стройку. Не одна пробка от шампанского взлетела вверх, не один бокал был выпит! Народ ликовал! Радости не было конца!

Заслугой Глеба Александровича, считают старожилы интерната, является ввод в эксплуатацию водопровода питьевой воды для кухни, ванн и других бытовых целей, подключенного к кольцевому водопроводу Минска. Как-никак городская питьевая вода хотя бы изредка, но проверялась санэпидемстанцией и была более или менее безвредной для употребления человеком, но и она уступала воде артезианской. До подвода городского трубопровода в интернате пользовались водой из глубокого сельского колодца, а ее не хватало для нужд интерната, да и качество было невысокое.



Криулин
Глеб Александрович